



УКРАЇНА
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок шоста сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

24 грудня 2025 року

м. Сновськ

№ 11-46/VIII

**Про затвердження Програми
безоплатного поховання та
вшанування пам'яті загиблих (померлих)
військовослужбовців на 2026-2027 роки**

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, статей 8,14,15 Закону України «Про поховання та похоронну справу», Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Інструкції про організацію поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби; керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендаціями постійних комісій міської ради: з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей **міська рада вирішила:**

1. Затвердити Програму безоплатного поховання та вшанування пам'яті загиблих (померлих) військовослужбовців на 2026-2027 роки (додається).
2. Фінансовому відділу міської ради при формуванні бюджету Сновської міської територіальної громади на 2026-2027 роки та внесенні змін до бюджету передбачити фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових можливостей бюджету та здійснити фінансування.
3. Головним розпорядником коштів визначити Сновську міську раду Корюківського району Чернігівської області.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Н.Авдієвську та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей (голова І.Батюк).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Сновської міської ради
(46 сесія 8 скликання)
від 24 грудня 2025 р. № 11-46/VIII

ПРОГРАМА
безоплатного поховання та вшанування пам'яті
загиблих (померлих) військовослужбовців
на 2026-2027 роки

1. ПАСПОРТ
Програми
безоплатного поховання та вшанування пам'яті
загиблих (померлих) військовослужбовців
на 2026-2027 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Сновська міська рада
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закон України «Про поховання та похоронну справу», Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Інструкція про організацію поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3	Розробник Програми	Сновська міська рада (відділ організаційної, інформаційної роботи та зв'язків з громадськістю)
4	Відповідальний виконавець Програми	Сновська міська рада (секретар міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності, відділ організаційної, інформаційної роботи та зв'язків з громадськістю)
5	Термін реалізації Програми	2026-2027 роки
6	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Сновської міської територіальної громади
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (бюджет Сновської міської територіальної громади)	1 700 000 грн.*: 2026 рік – 850 000 грн. 2027 рік – 850 000 грн.

** загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, може коригуватися в залежності від тривалості військового стану в Україні.*

Програма є продовженням аналогічної Програми минулих років.

2. Обґрунтування необхідності прийняття Програми

Програма безоплатного поховання та вшанування пам'яті загиблих (померлих) військовослужбовців на 2026-2027 роки (далі – Програма) розроблена в умовах воєнного стану в Україні та проведення активних бойових дій на її території. Щодня на полі бою з російською армією гинуть військові, у тому числі, на жаль, і уродженці та жителі Сновської міської територіальної громади. Тому, виникає необхідність реалізації системи заходів щодо гідного вшанування пам'яті кожного загиблого бійця незалежного від його звання та посади, вияву з боку влади і суспільства поваги й шани до їхньої самопожертви, уважне та дбайливе ставлення до родин загиблих, підтримання їхнього морально-психологічного стану.

Програма спрямована на гідне вшанування та увічнення пам'яті захисників України, дотримання відповідного церемоніалу поховання загиблих (померлих) військовослужбовців та вшанування їх пам'яті.

Програма розроблена відповідно до:

Закону України «Про поховання та похоронну справу», Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Інструкції про організацію поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

3. Мета Програми

Метою програми є вшанування пам'яті, засвідчення пошани до загиблих бійців, створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та шанобливого ставлення до загиблих військовослужбовців та їх сімей, сприяння патріотичному вихованню молоді, організація безоплатного поховання (перепоховання) загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у бойових діях або забезпечували проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії росії.

4. Фінансове забезпечення та заходи Програми

Джерелом фінансування заходів Програми є кошти загального фонду бюджету Сновської міської територіальної громади.

Заходи Програми та фінансове забезпечення наведені у додатку 1 до Програми.

Порядок фінансування витрат на поховання (перепоховання) військовослужбовців, поховання яких здійснюється на території Сновської громади наведено у додатку 2 до Програми.

Програма направлена на вшанування військовослужбовців, які проживали та/або були зареєстровані на території Сновської міської територіальної громади та/або поховання яких здійснюється на території Сновської громади.

Заходи Програми мають на меті зміцнення української ідентичності серед населення громади. Вони покликані сприяти усвідомленню мешканцями того чи іншого населеного пункту себе як частини національної спільноти, інтегральної частини української держави.

Проведені заходи та встановлені пам'ятні знаки у рамках Програми слугуватимуть нагадуванням про жертовність українських військових, сприятимуть вихованню молоді у дусі патріотизму та жертовності. А також висвітлення широкому загалу інформації про героїв сьогодення, які ціною своїх життів забезпечують неподільність нашої держави, виборюють для країни мир, цілісність та єдність.

5. Результати реалізації Програми

Результативний показник Програми – гідне вшанування пам'яті полеглих за Батьківщину; надання всебічної підтримки з боку Сновської міської територіальної громади членам сімей учасників бойових дій, які загинули (померли) під час проходження військової служби та брали безпосередню участь у бойових діях або забезпечували проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії росії.

Виконання визначених цією Програмою завдань та заходів підвищить рівень соціального захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат у родинях сімей учасників бойових дій, які загинули (померли) під час проходження військової служби.

6. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми покладається на секретаря міської ради та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей.

Інформація про хід виконання Програми надається на вимогу міського голови та постійних комісій Сновської міської ради.

Секретар міської ради

Наталія АВДІЄВСЬКА

Додаток 1
до Програми безоплатного поховання та вшанування
пам'яті загиблих (померлих) військовослужбовців
на 2026-2027 роки

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Сновської міської ради
(46 сесія 8 скликання)
від 24 грудня 2025 р. № 11-46/VIII

ЗАХОДИ
Програми безоплатного поховання та
вшанування пам'яті загиблих (померлих) військовослужбовців на 2026-2027 роки

№ з/п	Перелік заходів Програми	Обсяги фінансування, тис. грн.		Очікуваний результат
		2026 р.	2027 р.	
1	Проведення тематичних заходів, мітингів-реквіємів до Дня пам'яті загиблих захисників України, роковин загибелі військовослужбовців, інших пам'ятних дат. Придбання квітів та інших необхідних речей, які використовуватимуться у процесі проведення пам'ятних заходів, для покладання до могил, пам'ятних знаків, меморіальних дощок загиблим (померлим) військовослужбовцям.	20,0	20,0	Вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій, підвищення рівня патріотизму у населення
2	Проведення просвітницької роботи (проведення на честь захисників фотовиставок, шкільних експозицій, конкурсів тощо) та висвітлення інформації про проведені заходи на офіційному сайті.	30,0	30,0	Вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій, підвищення рівня патріотизму у населення
3	Відзначення пам'ятних та святкових дат (День захисту дітей, День Матері, День Незалежності України, 29 серпня – День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 1 жовтня – День	70,0	70,0	Підвищення рівня соціального захисту сімей учасників бойових дій, які загинули (померли) під час проходження військової служби.

	захисників і захисниць України, 06 грудня - День Збройних Сил України та інших) - організація привітань та поздоровлень членів сімей загиблих, закупівля подарунків, квітів, організація «солодких столів». Привітання до Новорічних свят дітей загиблих воїнів, придбання новорічних подарунків.			
4	Виготовлення та придбання інформаційної продукції на честь загиблих (померлих) військовослужбовців (білбордів, банерів, меморіальних дощок, стендів, буклетів тощо) та конструкцій для їх встановлення. Встановлення та утримання в належному стані пам'ятних знаків, банерів, білбордів, меморіальних дощок, стендів тощо на честь загиблих (померлих) військовослужбовців. Закупівля та встановлення флагштоків і прапорів.	200,0	200,0	Вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій, збереження історичної пам'яті про земляків-героїв
5	Проведення робіт із впорядкування, збереження і утримання місць поховання учасників російсько-української війни.	30,0	30,0	Вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій, збереження історичної пам'яті про земляків-героїв
6	Увічнення імен загиблих героїв у назвах вулиць, провулків, закладів освіти, культури та спортивних установ у населених пунктах, звідки вони родом або в яких тривалий час проживали.	Не потребує фінансування		Вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій, збереження історичної пам'яті про земляків-героїв
7	Здійснення заходів з поховання (перепоховання) військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби та брали безпосередню участь у бойових діях або забезпечували проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії росії.	500,0*	500,0*	Підвищення рівня соціального захисту сімей учасників бойових дій, які загинули (померли) під час проходження військової служби.
Усього:		850, 0	850,0	
		1 700,0		

** загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, може коригуватися в залежності від тривалості військового стану в Україні.*

Секретар міської ради

Наталія АВДІЄВСЬКА

Додаток 2
до Програми безоплатного поховання та
вшанування пам'яті загиблих (померлих)
військовослужбовців
на 2026-2027 роки

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Сновської міської ради
(46сесія 8 скликання)
від 24 грудня 2025 р. № 11-46/VIII

**Порядок
фінансування витрат на поховання (перепоховання) військовослужбовців,
поховання яких здійснюється на території Сновської громади**

1. Порядок фінансування витрат на поховання (перепоховання) військовослужбовців, поховання яких здійснюється на території Сновської громади, (далі — Порядок) розроблений відповідно до Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про поховання та похоронну справу», Інструкції про організацію поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби.

2. Порядок визначає механізм здійснення видатків з бюджету Сновської міської територіальної громади на фінансування витрат на поховання (перепоховання) військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження військової служби та брали безпосередню участь у бойових діях або забезпечували проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії росії. Даний порядок застосовується до військовослужбовців, які проживали та/або були зареєстровані на території Сновської міської територіальної громади та/або поховання яких здійснюється на території Сновської громади.

3. Фінансування витрат на безоплатне поховання військовослужбовців, проводиться за рахунок коштів бюджету Сновської міської територіальної громади у межах обсягів, затверджених на відповідний бюджетний рік.

4. Розпорядником коштів на здійснення поховання військовослужбовців є Сновська міська рада.

5. Заходи з організації поховання (перепоховання) військовослужбовців вживаються Сновською міською радою у випадках:

- після надходження офіційного повідомлення про смерть військовослужбовця від територіального центру комплектування та соціальної підтримки, військового гарнізону чи командування військової частини;
- після звернення близьких родичів, осіб, котрі є виконавцем волевиявлення, які зобов'язалися здійснити поховання (перепоховання) загиблого (померлого) військовослужбовця.

6. Відділ юридичної роботи та взаємодії з правоохоронними органами забезпечує укладання договорів про надання послуг та/або договорів купівлі-продажу товарів із підприємствами, які надають ритуальні послуги та здійснюють продаж предметів ритуальної належності.

Відділ організаційної роботи, інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю міської ради здійснює необхідне організаційне забезпечення усіх заходів, пов'язаних із похованням померлих (загиблих) військовослужбовців.

7. Сновська міська рада оплачує такі ритуальні послуги та предмети ритуальної приналежності:

- завантаження, перевезення, вивантаження на місці призначення тіла померлого;
- транспортні послуги (катафалк);
- придбання труни;
- придбання хреста;
- придбання живих квітів;
- копання могили (викопування ручним чи механізованим способом, опускання труни у могилу, закопування, формування намогильного насипу);
- виділення та забезпечення пальним автобусу/автобусів (в залежності від потреби) для підвозу громадян.
- придбання інших предметів ритуальної належності.

8. Близькі родичі, особи, котрі є виконавцем волевиявлення, які зобов'язалися здійснити поховання (перепоховання) загиблого (померлого) військовослужбовця, мають змогу за рахунок бюджету Сновської МТГ:

- обрати підприємство (подавши до міської ради заяву), яке надає ритуальні послуги на території громади та здійснює продаж предметів ритуальної належності;
- обрати труну, хрест, предмети ритуальної належності в кількості, необхідній для гідного поховання,
- замовити автобус/автобуси (в залежності від потреби) для підвозу громадян.

9. Вартість ритуальних послуг та предметів ритуальної належності, визначених для забезпечення поховання, не повинна перевищувати 25,0 тис. грн.

10. Додаткові ритуальні послуги та предмети ритуальної належності, що перевищують 25,0 тис. грн., оплачуються виконавцем волевиявлення або особою, яка зобов'язалася здійснити поховання військовослужбовця.

11. Відділ бухгалтерського обліку та звітності міської ради після отримання пакету документів здійснює перерахунок коштів виконавцю ритуальних послуг, згідно підписаних договорів надання ритуальних послуг, купівлі-продажу товарів.